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GRUPO PARLAMENTAR MENCrOrvE-SE, PUBLIQUE-SE, .E EXPEÇA-SERequenmento ~/..lL1OLRFQ{JERIMENI'O NQ 382/VIll (39.) -AC"-.._-~~~~:--- Exmo SenhorPresidente da Assembleia da RepúblicaEm resposta ao requerimento n.o 2162NII1/2a, veio o Governo, Ministério do~uipamento Social, comunicar a informação que 'havia obtido junto dogabinete do Secretário de Estado Adjunto e dos Transportes, relativa aoconcurso público para a adjudicação da obra de construção do novo cais deembarque da Transtejo, no Seixalinho.Nestes termos, informou não ter o Conselho de Administração da Transtejoprocedido à adjudicação da obra referenciada.Mencionou ainda, que em 26 de Julho foram enviadas cartas a todos osconcorrentes, bem com, ao Instituto dos Mercados de Obras Públicas eParticulares e do Imobiliário comunicando a decisão tomada, nos termos dodisposto n.o 2 e 4 do art.o 107 do Decreto Lei n.o 59/99, de 2 de Março.Na realidade, era patente a desconformidade existente entre as propostasapresentadas e o direito aplicável, dado a proposta concorrente mais baixaexceder em cerca de 52% a base do concurso.Acresce ainda a circunstância de o Ministério do Ambiente e Ordenamento doTerritório ter remetido o processo de construção do novo terminal fluvial áIGA T, afim desta entidade averiguar a compatibilidade do projecto com o PlanoDirector Municipal do Montijo.Porém, suscitam-se agora novas dúvidas sobre o assunto que importa esclarecer.Assim, ao abrigo das disposições Constitucionais e Regimentais aplicáveis,requeiro, ao Ministério do Equipamento Social, informação detalhada sobre:
.L~"'.LAA""'~-~~~ ~ " -~a) Qual o ponto actual da situação?~~oi ou não lançado novo concurso público?~ 0'/ ?OO1 ,,, ~;JM:\O :, 1~-~_. -_oCo_, -"~~~; ~A ~EPÜBUCA .PALÁCIO DE S BENTO' 1249-068 USBOA .TEL 21 391 90 00 .FAX 21 395"374c
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C) Vaiou não a obra avançar?
d) Em caso afIrmativo, antes ou depois das averiguações promovidas pela

IGA T e em que moldes?
e) Qual o custo estimado da obra dado os valores inicialmente avançados

serem incompatíveis com os preços de mercado, conforme ficou
demonstrado 110 concurso público entretanto anulado?

Palácio de São Bento, 29 de Novembro de 2001
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